Примерные вопросы по математике при аттестации педагогических работников в целях установления квалификационной категории

F1: Методика преподавания математики
V1: 1 точка
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V2: Иррациональные выражения
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V2: Иррациональные выражения (часть 2)
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V2: Степени и их свойства
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V2: Степени и их свойства (часть 2)

52. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10406]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10407]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10408]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10409]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10410]

53. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10411]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10412]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10413]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10414]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10415]

54. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10416]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10417]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10418]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10419]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10420]

55. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10421]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10422]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10423]
-: 16
-: -4

56. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10426]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10427]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10428]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10429]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10430]

57. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10431]
-: 27
-: -3
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10434]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10435]

58. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10436]
-: 2,1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10438]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10439]
-: 4

59. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10446]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10447]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10448]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10449]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10450]

60. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10456]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10457]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10458]
-: 3
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10460]

61. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10461]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10462]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10463]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10464]
-: 4

62. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10466]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10467]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10468]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10469]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10470]

63. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10471]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10472]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10473]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10474]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10475]

64. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10476]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10477]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10478]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10479]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10480]

65. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10481]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10482]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10483]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10484]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10485]

66. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10486]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10487]
-: 8
-: 512
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10490]

67. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10491]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10492]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10493]
-: 0,9
-: 4

V2: Логарифмы и их свойства

68. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10512]
-: 36
-: 15
-: -9
-: 0,25

69. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10517]
-: -13,6
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10519]
-: 6
-: -6

70. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10522]
-: -8
-: 7
-: -6
-: 5

71. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10527]
-: 16,5
-: 8,5
-: 6
-: 14

72. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10532]
-: -27
-: 8
-: 26
-: -9

73. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10537]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10538]
-: 144
-: 24
-: 14

74. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10542]
-: 11
-: 81
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10545]
-: 18

75. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10547]
-: -9
-: -27
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10550]
-: 0

76. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10557]
-: -6,6
-: 57,6
-: -10,6
-: -17,2

77. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10562]
-: 4,5
-: 0,5
-: 5
-: 146,5

78. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10567]
-: -7,8
-: -45,8
-: -11,8
-: -19,6

79. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10572]
-: 0
-: 1
-: 30
-: 27

80. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10577]
-: 0,6
-: 2,3
-: 2,7
-: 9,3

81. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10582]
-: -2
-: -1
-: 3
-: 4

82. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10587]
-: 2,6
-: 2
-: 52
-: 40

83. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10592]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10593]
-: -10
-: 3
-: -32

84. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10597]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10598]
-: 125
-: 30
-: 15

85. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10602]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10604]
-: -8
-: -6

V2: Тригонометрические функции и их свойства

86. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10709]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10710]
-: 2
-: -12
-: 12

87. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10714]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10716]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10717]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10718]

88. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10719]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10720]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10721]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10722]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10723]

89. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10724]
-: 1
-: 9
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10727]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10728]

90. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10729]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10730]
-: 0
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10732]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10733]

91. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10734]
-: 0
: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10736]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10737]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10738]

92. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10739]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10740]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10741]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10742]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10743]

93. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10749]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10750]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10751]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10752]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10753]

94. S:  : [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10759]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10760]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10761]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10762]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10763]

95. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10764]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10765]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10766]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10767]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10768]

96. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10769]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10770]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10771]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10772]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10773]

97. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10774]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10776]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10777]
-: 0

98. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10779]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10781]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10782]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10783]

99. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10789]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10790]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10791]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10792]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10793]

100. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10794]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10795]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10796]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10797]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10798]

101. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10799]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10800]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10801]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10802]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10803]

102. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10804]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10805]
-: 0
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10807]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10808]
V2: Тригонометрические функции и их свойства (часть 2)

103. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10916]
-: 2,1
-: 1,99
-: 1,9
-: 2,99

104. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10926]
-: 3,18
-: 3,6
-: 4,8
-: 4,82

105. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10936]
-: 3,2
-: 2,48
-: 6,8
-: 5,52

106. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10941]
-: 4,8
-: 6
-: 4,4
-: 9,2

107. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10946]
-: -2
-: 0,2
-: 1,64
-: 1,7

108. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10951]
-: 4,1
-: 4,001
-: 4,01
-: 4,99

109. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10956]
-: 2,48
-: 4,52
-: 0,2
-: 3,8

110. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10966]
-: -2,58
-: 1,2
-: 39
-: 6,8

111. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10971]
-: 4,56
-: 1,2
-: 4,4
-: 3,6

112. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10986]
-: 2,5
-: 5,55
-: 4,5
-: 7,5

113. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10991]
-: 1,2
-: 1,96
-: 1,04
-: 1,6

114. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10996]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10997]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10998]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10999]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11000]

115. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11001]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11002]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11003]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11004]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11005]

116. S:   
V1: 2 точка
V2: Иррациональные уравнения

117. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11013]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11014]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11015]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11016]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11017]

118. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11018]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11019]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11020]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11021]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11022]

119. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11028]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11029]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11030]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11031]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11032]

120. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11033]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11034]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11035]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11036]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11037]

121. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11038]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11039]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11040]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11041]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11042]

122. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11048]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11049]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11050]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11051]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11052]

123. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11058]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11059]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11060]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11061]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11062]

124. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11068]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11069]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11070]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11071]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11072]

125. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11073]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11074]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11075]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11076]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11077]

126. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11078]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11079]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11080]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11081]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11082]

127. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11088]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11089]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11090]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11091]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11092]

128. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11093]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11094]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11095]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11096]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11097]

129. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11098]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11099]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11100]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11101]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11102]

130. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11103]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11104]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11105]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11106]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11107]

V2: Показательные уравнения

131. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11215]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11216]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11217]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11218]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11219]

132. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11220]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11221]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11222]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11223]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11224]

133. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11230]
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Геометрия
Задание {{ 331 }} ТЗ № 1
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
[image: ]

Задание {{ 332 }} ТЗ № 2
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 333 }} ТЗ № 3
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 334 }} ТЗ № 4
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 335 }} ТЗ № 5
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 336 }} ТЗ № 6
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Задание {{ 337 }} ТЗ № 7
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Задание {{ 338 }} ТЗ № 8
[image: ]
Задание {{ 339 }} ТЗ № 9
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Задание {{ 340 }} ТЗ № 10
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Задание {{ 341 }} ТЗ № 11
[image: ]
Задание {{ 342 }} ТЗ № 12
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Задание {{ 343 }} ТЗ № 13
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Задание {{ 344 }} ТЗ № 14
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Задание {{ 345 }} ТЗ № 15
[image: ]
Задание {{ 346 }} ТЗ № 16
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Задание {{ 347 }} ТЗ № 17
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Задание {{ 348 }} ТЗ № 18
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Задание {{ 349 }} ТЗ № 19
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Задание {{ 350 }} ТЗ № 20
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Задание {{ 351 }} ТЗ № 21
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Задание {{ 352 }} ТЗ № 22
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Задание {{ 353 }} ТЗ № 23
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Задание {{ 354 }} ТЗ № 24
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Задание {{ 355 }} ТЗ № 25
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Задание {{ 356 }} ТЗ № 26
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Задание {{ 357 }} ТЗ № 27
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Задание {{ 358 }} ТЗ № 28
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Задание {{ 359 }} ТЗ № 29
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Задание {{ 360 }} ТЗ № 30
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Задание {{ 361 }} ТЗ № 31
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Задание {{ 362 }} ТЗ № 32
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Задание {{ 363 }} ТЗ № 33
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Задание {{ 364 }} ТЗ № 34
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Задание {{ 365 }} ТЗ № 35
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Задание {{ 366 }} ТЗ № 36
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:43. Найдите больший острый угол. 
Задание {{ 367 }} ТЗ № 37
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:3. Найдите больший острый угол. 
Задание {{ 368 }} ТЗ № 38
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 8:9:11:17. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 369 }} ТЗ № 39
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 5:6:9:10. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 370 }} ТЗ № 40
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 400. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 371 }} ТЗ № 41
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 102 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 372 }} ТЗ № 42
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 8 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 373 }} ТЗ № 43
Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 374 }} ТЗ № 44
Один угол параллелограмма в четырнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 375 }} ТЗ № 45
Один угол параллелограмма в одиннадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 376 }} ТЗ № 46
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 377 }} ТЗ № 47
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 50 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 378 }} ТЗ № 48
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 102 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 379 }} ТЗ № 49
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 46 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 380 }} ТЗ № 50
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 178 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 381 }} ТЗ № 51
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. 
Задание {{ 382 }} ТЗ № 52
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 7:29. 
Задание {{ 383 }} ТЗ № 53
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 37:53. 
Задание {{ 384 }} ТЗ № 54
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 2:3. 
Задание {{ 385 }} ТЗ № 55
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:179. 
Задание {{ 386 }} ТЗ № 56
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 300 градусам. Найдите четвертый угол. 
Задание {{ 387 }} ТЗ № 57
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 305 градусам. Найдите четвертый угол. 
Задание {{ 388 }} ТЗ № 58
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
Задание {{ 389 }} ТЗ № 59
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 20, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
Задание {{ 390 }} ТЗ № 60
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 391 }} ТЗ № 61
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 23, а угол, лежащий напротив него равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 392 }} ТЗ № 62
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам.  Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 393 }} ТЗ № 63
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 94, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 394 }} ТЗ № 64
В прямоугольнике одна сторона равна 14, периметр равен 44. Найдите площадь прямоугольника. 
Задание {{ 395 }} ТЗ № 65
В прямоугольнике одна сторона равна 13, периметр равен 62. Найдите площадь прямоугольника. 
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	1) 24
	2) [image: ][image: ]
	3) 8
	4) [image: ][image: ]




6.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 5\В6-задание 5.jpg]

	1) 48
	2) 10 
	3) 20
	4) 16 




7.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 5\В7-задание5.jpg]

	1) 4
	2) 2
	3) 1
	4) нет вариантов ответов




8.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 5\В8-задание5.jpg]

	1) 20
	2) 15
	3) 10
	4) нет вариантов ответов



9.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 5\В9-задание5.jpg]

	1) 9
	2) 18
	3) 13,5
	4) нет вариантов ответов





Примерные вопросы по математике при аттестации педагогических работников в целях установления квалификационной категории

F1: Методика преподавания математики
V1: 1 точка
V2: Рациональные выражения

329. S:  

[image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10002]
-: 1
-: 0,5
-: 3/4
-: 1/4



330. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10007]
-: -6
-: 2
-: -13
-: 23,5



331. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10032]
-: 80
-: 16
-: 20
-: 8



332. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10037]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10038]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10039]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10040]
-: 9



333. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10042]
-:3
-: 7
-: 9
-: -1



334. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10047]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10048]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10049]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10050]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10051]


335. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10062]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10063]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10064]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10065]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10066]


336. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10067]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10069]
-: 2
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10071]


337. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10072]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10073]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10074]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10075]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10076]

338. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10077]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10078]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10079]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10080]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10081]

339. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10082]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10083]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10084]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10085]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10086]

340. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10087]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10088]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10089]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10090]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10091]

341. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10092]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10093]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10094]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10095]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10096]

342. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10097]
-: -3
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10099]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10100]
-: 3
V2: Иррациональные выражения

343. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10103]
-: 0,3
-: 0,03
-: 0,003
-: 0,0003

344. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10108]
-: 0,25
-: 0,5
-: 0,15
-: 5

345. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10118]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10119]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10120]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10121]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10122]

346. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10123]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10124]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10125]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10126]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10127]

347. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10133]
-: 1,5
-: 0,15
-: 15
-: 0,015

348. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10148]
-: 1
-: 5,2
-: 0,05
-: 0,001

349. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10158]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10159]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10160]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10161]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10162]

350. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10163]
-: 15
-: 10
-: 5
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10167]

351. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10168]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10169]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10170]
-: 8
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10172]

352. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10173]
-: 0,2
-: -0,2
-: -0,8
-: 0,8

353. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10178]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10179]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10180]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10181]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10182]

354. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10188]
-: 5,3
-: 0,75
-: 1,5
-: 0,015

355. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10193]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10195]
-: 9
-: 27

356. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10198]
-: 1,5
-: 0,15
-: 15
-: 0,015
V2: Иррациональные выражения (часть 2)

357. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10209]
-: 0,004
-: 0,4
-: 0,2
-: 0,002

358. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10219]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10220]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10221]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10222]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10223]

359. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10229]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10230]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10231]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10232]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10233]

360. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10234]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10235]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10236]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10237]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10238]

361. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10254]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10255]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10256]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10257]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10258]

362. S:  :  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10274]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10275]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10276]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10277]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10278]

363. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10284]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10285]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10286]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10287]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10288]

364. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10289]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10290]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10291]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10292]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10293]

365. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10299]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10300]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10301]
-: 11
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10303]
V2: Степени и их свойства

366. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10310]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10311]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10312]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10313]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10314]

367. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10320]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10321]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10322]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10323]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10324]

368. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10325]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10326]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10327]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10328]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10329]

369. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10330]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10331]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10332]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10333]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10334]

370. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10335]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10336]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10337]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10338]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10339]

371. S:  : [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10355]
-: 15
-: 14
-: 14,7
-: 15,3

372. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10360]
-: 1
-: 8
-: -5
-: -17

373. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10365]
-: 11,5
-: 13
-: 11
-: 12,5

374. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10370]
-: 20
-: 56
-: -4
-: -44

375. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10375]
-: 9
-: 11
-: 9,6
-: 10,4

376. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10380]
-: 27
-: 20
-: -13
-: -33

377. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10385]
-: 10,9
-: 11
-: 9,1
-: 9

378. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10390]
-: -13
-: -16
-: -8
-: -31

379. S:   
V2: Степени и их свойства (часть 2)

380. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10406]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10407]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10408]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10409]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10410]

381. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10411]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10412]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10413]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10414]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10415]

382. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10416]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10417]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10418]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10419]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10420]

383. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10421]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10422]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10423]
-: 16
-: -4

384. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10426]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10427]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10428]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10429]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10430]

385. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10431]
-: 27
-: -3
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10434]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10435]

386. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10436]
-: 2,1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10438]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10439]
-: 4

387. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10446]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10447]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10448]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10449]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10450]

388. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10456]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10457]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10458]
-: 3
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10460]

389. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10461]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10462]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10463]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10464]
-: 4

390. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10466]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10467]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10468]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10469]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10470]

391. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10471]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10472]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10473]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10474]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10475]

392. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10476]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10477]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10478]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10479]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10480]

393. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10481]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10482]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10483]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10484]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10485]

394. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10486]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10487]
-: 8
-: 512
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10490]

395. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10491]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10492]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10493]
-: 0,9
-: 4

V2: Логарифмы и их свойства

396. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10512]
-: 36
-: 15
-: -9
-: 0,25

397. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10517]
-: -13,6
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10519]
-: 6
-: -6

398. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10522]
-: -8
-: 7
-: -6
-: 5

399. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10527]
-: 16,5
-: 8,5
-: 6
-: 14

400. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10532]
-: -27
-: 8
-: 26
-: -9

401. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10537]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10538]
-: 144
-: 24
-: 14

402. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10542]
-: 11
-: 81
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10545]
-: 18

403. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10547]
-: -9
-: -27
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10550]
-: 0

404. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10557]
-: -6,6
-: 57,6
-: -10,6
-: -17,2

405. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10562]
-: 4,5
-: 0,5
-: 5
-: 146,5

406. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10567]
-: -7,8
-: -45,8
-: -11,8
-: -19,6

407. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10572]
-: 0
-: 1
-: 30
-: 27

408. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10577]
-: 0,6
-: 2,3
-: 2,7
-: 9,3

409. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10582]
-: -2
-: -1
-: 3
-: 4

410. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10587]
-: 2,6
-: 2
-: 52
-: 40

411. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10592]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10593]
-: -10
-: 3
-: -32

412. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10597]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10598]
-: 125
-: 30
-: 15

413. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10602]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10604]
-: -8
-: -6

V2: Тригонометрические функции и их свойства

414. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10709]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10710]
-: 2
-: -12
-: 12

415. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10714]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10716]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10717]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10718]

416. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10719]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10720]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10721]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10722]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10723]

417. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10724]
-: 1
-: 9
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10727]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10728]

418. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10729]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10730]
-: 0
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10732]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10733]

419. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10734]
-: 0
: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10736]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10737]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10738]

420. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10739]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10740]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10741]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10742]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10743]

421. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10749]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10750]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10751]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10752]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10753]

422. S:  : [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10759]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10760]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10761]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10762]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10763]

423. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10764]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10765]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10766]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10767]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10768]

424. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10769]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10770]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10771]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10772]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10773]

425. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10774]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10776]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10777]
-: 0

426. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10779]
-: 1
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10781]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10782]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10783]

427. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10789]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10790]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10791]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10792]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10793]

428. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10794]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10795]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10796]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10797]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10798]

429. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10799]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10800]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10801]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10802]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10803]

430. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10804]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10805]
-: 0
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10807]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10808]
V2: Тригонометрические функции и их свойства (часть 2)

431. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10916]
-: 2,1
-: 1,99
-: 1,9
-: 2,99

432. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10926]
-: 3,18
-: 3,6
-: 4,8
-: 4,82

433. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10936]
-: 3,2
-: 2,48
-: 6,8
-: 5,52

434. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10941]
-: 4,8
-: 6
-: 4,4
-: 9,2

435. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10946]
-: -2
-: 0,2
-: 1,64
-: 1,7

436. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10951]
-: 4,1
-: 4,001
-: 4,01
-: 4,99

437. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10956]
-: 2,48
-: 4,52
-: 0,2
-: 3,8

438. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10966]
-: -2,58
-: 1,2
-: 39
-: 6,8

439. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10971]
-: 4,56
-: 1,2
-: 4,4
-: 3,6

440. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10986]
-: 2,5
-: 5,55
-: 4,5
-: 7,5

441. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10991]
-: 1,2
-: 1,96
-: 1,04
-: 1,6

442. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10996]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10997]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10998]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=10999]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11000]

443. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11001]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11002]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11003]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11004]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11005]

444. S:   
V1: 2 точка
V2: Иррациональные уравнения

445. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11013]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11014]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11015]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11016]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11017]

446. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11018]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11019]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11020]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11021]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11022]

447. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11028]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11029]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11030]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11031]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11032]

448. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11033]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11034]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11035]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11036]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11037]

449. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11038]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11039]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11040]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11041]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11042]

450. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11048]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11049]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11050]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11051]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11052]

451. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11058]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11059]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11060]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11061]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11062]

452. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11068]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11069]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11070]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11071]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11072]

453. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11073]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11074]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11075]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11076]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11077]

454. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11078]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11079]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11080]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11081]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11082]

455. S:   [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11088]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11089]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11090]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11091]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11092]

456. S:  [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11093]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11094]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11095]
-: [image: http://dev.kbsu/tests/getimg.php?table=x0001830&id=11096]
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Геометрия
Задание {{ 331 }} ТЗ № 1
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 332 }} ТЗ № 2
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 333 }} ТЗ № 3
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 334 }} ТЗ № 4
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 335 }} ТЗ № 5
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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Задание {{ 336 }} ТЗ № 6
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Задание {{ 337 }} ТЗ № 7
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Задание {{ 338 }} ТЗ № 8
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Задание {{ 339 }} ТЗ № 9
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Задание {{ 340 }} ТЗ № 10
[image: ]
Задание {{ 341 }} ТЗ № 11
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Задание {{ 342 }} ТЗ № 12
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Задание {{ 343 }} ТЗ № 13
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Задание {{ 344 }} ТЗ № 14
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Задание {{ 345 }} ТЗ № 15
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Задание {{ 346 }} ТЗ № 16
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Задание {{ 347 }} ТЗ № 17
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Задание {{ 348 }} ТЗ № 18
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Задание {{ 349 }} ТЗ № 19
[image: ]
Задание {{ 350 }} ТЗ № 20
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Задание {{ 351 }} ТЗ № 21
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Задание {{ 352 }} ТЗ № 22
[image: ]
Задание {{ 353 }} ТЗ № 23
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Задание {{ 354 }} ТЗ № 24
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Задание {{ 355 }} ТЗ № 25
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Задание {{ 356 }} ТЗ № 26
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Задание {{ 357 }} ТЗ № 27
[image: ]
Задание {{ 358 }} ТЗ № 28
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Задание {{ 359 }} ТЗ № 29
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Задание {{ 360 }} ТЗ № 30
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Задание {{ 361 }} ТЗ № 31
[image: ]
Задание {{ 362 }} ТЗ № 32
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Задание {{ 363 }} ТЗ № 33
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Задание {{ 364 }} ТЗ № 34
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Задание {{ 365 }} ТЗ № 35
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Задание {{ 366 }} ТЗ № 36
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:43. Найдите больший острый угол. 
Задание {{ 367 }} ТЗ № 37
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:3. Найдите больший острый угол. 
Задание {{ 368 }} ТЗ № 38
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 8:9:11:17. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 369 }} ТЗ № 39
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 5:6:9:10. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 370 }} ТЗ № 40
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 400. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 371 }} ТЗ № 41
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 102 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 372 }} ТЗ № 42
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 8 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
Задание {{ 373 }} ТЗ № 43
Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 374 }} ТЗ № 44
Один угол параллелограмма в четырнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 375 }} ТЗ № 45
Один угол параллелограмма в одиннадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
Задание {{ 376 }} ТЗ № 46
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 377 }} ТЗ № 47
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 50 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 378 }} ТЗ № 48
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 102 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 379 }} ТЗ № 49
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 46 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 380 }} ТЗ № 50
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 178 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
Задание {{ 381 }} ТЗ № 51
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. 
Задание {{ 382 }} ТЗ № 52
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 7:29. 
Задание {{ 383 }} ТЗ № 53
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 37:53. 
Задание {{ 384 }} ТЗ № 54
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 2:3. 
Задание {{ 385 }} ТЗ № 55
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:179. 
Задание {{ 386 }} ТЗ № 56
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 300 градусам. Найдите четвертый угол. 
Задание {{ 387 }} ТЗ № 57
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 305 градусам. Найдите четвертый угол. 
Задание {{ 388 }} ТЗ № 58
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
Задание {{ 389 }} ТЗ № 59
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 20, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
Задание {{ 390 }} ТЗ № 60
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 391 }} ТЗ № 61
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 23, а угол, лежащий напротив него равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 392 }} ТЗ № 62
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам.  Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 393 }} ТЗ № 63
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 94, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам. Найдите площадь треугольника. 
Задание {{ 394 }} ТЗ № 64
В прямоугольнике одна сторона равна 14, периметр равен 44. Найдите площадь прямоугольника. 
Задание {{ 395 }} ТЗ № 65
В прямоугольнике одна сторона равна 13, периметр равен 62. Найдите площадь прямоугольника. 

Дополнительные вопросы
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ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ ВЫРАЖЕНИЙ
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